PRILOGA 3

IzraCun letne povprecne vrednosti parametra poteka na naslednji nacin:

1. Za vsako merilno mesto se izraCunata zgornja in spodnja vrednost letne aritmeti€ne sredine iz vseh
letnih meritev na naslednji nacin:
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kjer je:
mex zgornja vrednost letne aritmeti¢ne sredine;
mn spodnja vrednost letne aritmeti¢ne sredine;
i leto, v katerem so bile izvedene meritve;
j obdobje znotraj koledarskega leta, v katerem so bile izvedene meritve (j je enako 1 ali 2 za
pogostost dveh meritev na leto; j je enako 1, e se meri enkrat letno);
s merilno mesto;
Nijs Stevilo meritev, katerih vrednost je enaka ali ve¢ja od meje zaznavnosti;
Piis Stevilo meritev, katerih vrednost je manjSa od meje zaznavnosti;
m;s vrednost parametra;
hs meja zaznavnosti.

Ce se v posameznem merilnem obdobju leta izvede ena sama meritev parametra je:
min

Xjs = Mg zaveljavne merilne rezultate
)QT;'“ =0 &e je izmerjena vrednost pod mejo zaznavnosti
Xio =M zaveljavne merilne rezultate
X =l Cejeizmerjena vrednost pod mejo zaznavnosti.
2. Za telo podzemne vode se izraCuna letna aritmeti¢na srednja vrednost parametra na naslednji nacin:
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kjer je
AM letna aritmeti¢na srednja vrednost parametra;
w utezni faktor 0,5 za meritve pod mejo zaznavnosti
n Stevilo vseh meritev.
3. Iz letne aritmeti¢ne srednje vrednosti parametra se za telo podzemne vode oceni 95(%)-odstotno
Zgornjo mejo zaupanja.
4. Letna povpre¢na vrednost parametra je izraZzena kot:
Clay =AM +ty 154 8/N
kjer je:
CLawm letna povpre¢na vrednost parametra (95-odstotna zgornja meja zaupanja)
AM letna aritmeti¢na srednja vrednost parametra;

S standardni odklon aritmetiénih srednjih vrednosti na posameznih merilnih mestih.



